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Б ЛАГ ОД А РСТ ВЕН О П ИС МО  

 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН КИРИЛОВ, 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИМИТРОВ, 

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО МАРИНОВА, 

 

Обръщам се към Вас, за да изкажа искрената си благодарност за грижата за 

пациентите и професионализма на екипите на Многопрофилна болница за активно 

лечение „Юлия Вревска – Бяла“ ЕООД, гр. Бяла, обл. Русе и  Филиала за спешна 

медицинска помощ в град Бяла, част от ЦСМП – Русе. 



Семейството ни е възхитено от отношението и грижата към нашата майка и баба 

– Любов Минкова от гр. Бяла, която в момента е пациент на МБАЛ „Юлия Вревска – 

Бяла“ ЕООД, гр. Бяла. Тя беше приета по спешност в болницата с помощта на медиците 

от ФЦМП – Бяла по повод получен хеморагичен инсулт. Искрено сме впечатлени от 

техния синхрон, бързата и своевременна реакция, както и от координацията между 

спешния център и болницата, които наблюдавахме при приемането на баба. При 

пристигането на линейката в болницата, екипът на МБАЛ – Бяла вече я очакваше и 

незабавно ѝ беше направен скенер. 

По време на лечението си, баба премина през грижите на специалистите на 

отделенията по анестезиология и интензивно лечение, по образна диагностика и по 

физиотерапия и рехабилитационна медицина. Изказваме благодарности към всеки един 

от медицинските работници, положили неоценима грижа за нея – доктори, медицински 

сестри, санитари. Безкористната човечност в отношението към пациента, тяхното 

търпение и професионализъм отново ни два кураж и вяра, че в моменти на беда, ще 

можем да разчитаме на тези толкова добри и внимателни хора. Специални благодарности 

към управителя на МБАЛ – Бяла, г-н Димитър Димитров, д-р Росина Дякова-Илиева – 

началник на отделението по нервни болести и г-жа Йоанна Михайлова – рехабилитатор 

в отделението за физиотерапия и рехабилитационна медицина. 

Благодаря за неуморния труд и благородството, за компетентните грижи към 

нашите близки и за безкористната отдаденост, които ни дават всички медицински 

служители на град Бяла, без да се щадят! Благодаря за спокойния тон, с който вдъхват 

кураж на болните и на техните близки и за дълбоко човешко отношение.  

 

 

С уважение, 

Вера Петрова, внучка на Любов Минкова 


